

许建茹获全国三农创业英雄大奖

本报讯 1月13日,杭州九仙生物科技有限公司总经理许建茹受邀参加,由农业农村部办公厅指导、中国农业电影电视中心主办的第十三届三农创业英雄颁奖盛典,并获得“乡村振兴领军人物”荣誉称号。

以“瞭望2020,与乡村振兴同行”为主题的第十三届三农创业英雄颁奖盛典在北京举行,共评选出10位“乡村振兴创业英雄”和4位“乡村振兴领军人物”,以表彰他们在农业领域作出的贡献。

获奖的许建茹,从上世纪90

年代养鸡,到2002年种植薄壳山核桃,再到2006年种植铁皮石斛,一直深耕农村、发展农业,带动村民增收致富。尤其是铁皮石斛种植成功后,开创了一条农旅融合发展的新型道路。许建茹推出了铁皮石斛种植基地三天两夜“养生吃购游”精品路线,吸引了来自北京、上海、江苏、江西等全国各地的老年旅游团队,参观铁皮石斛基地、入住当地民宿和酒店等,游玩建德境内的各旅游景点,为建德旅游增加了人气,给当地的农家乐和民宿产业带来了收益。据悉,2019年,

到许建茹的铁皮石斛基地参观的游客已超10万人次,公司年销售额突破2000万元。这条农业与旅游有机融合的路线,不仅让许建茹的铁皮石斛基地发展得更好,还带动了全镇200多户农民创业增收。

在乡村振兴的广阔天地下,许建茹巾帼不让须眉,开创了属于自己的天地。她表示,今后将继续努力,为乡村振兴添砖加瓦。

(记者 沈菲)

聚焦乡村振兴 共建美丽乡村

年俗旅游文化节 欢乐迎新过大年

1月12日,莲花镇第三届年俗旅游文化节暨“住民宿过大年”活动在戴家村举行。来自杭州、金华等地的游客和当地村民共2000多人一起购年货、品美食、看表演,体验了包玉米糍、做水豆腐、烧柴火灶、品百家宴以及观看写春联、杀年猪等一系列年俗活动,感受浓浓的年味。

(记者 宁文武)



市科协助力省科协千名专家进万企活动

本报讯 近日,市科协在省科协牵线搭桥下开展了千名专家进万企活动。活动聚焦传统化工企业转型,通过事先走访调研,收集整理企业发展难题,有针对性地邀请相关领域专家到企业进行技术对接和交流。此次活动共邀请了来自浙江省环境保护科学设计研究院和浙江大学等的七名专家,在两天时间里先后走访了新安集团、IFF等八家企业。

活动过程中,各专家与企业就相关技术难题展开探讨。在马南水务有限公司,专家实地参观

了工业废水处理流程和设备,对工业废水处理难点问题给出了专业意见,企业期盼有后续合作可能,希望专家能到企业开展深入调查研究。新安集团提出了“含环氧丙烷废气和废水的预处理技术”等七项技术难题,专家与企业技术骨干一一进行了探讨,其中,就“三氯化铝固载催化剂技术(如离子液体或固体酸)的开发”“紫外光催化反应技术的开发”“粘度107胶当粘度低于1000cs时表疏时常无法达标”等三项技术难题达成初步合作意向。另外,

杭州龙驹合成材料有限公司和杭州新德环保科技有限公司等企业也向专家抛出了橄榄枝,希望与相关专家就企业发展中存在的难题开展合作、研究,解决实际问题。

此次活动得到了企业的好评,相关企业负责人表示此类活动在专家和企业之间搭建了桥梁,使理论研究、前沿科技真正落实到企业生产中,帮助企业解决了难题,提高了生产工艺水平。

(通讯员 陈宵鸳 华丹云)

恋爱三年转账十万 分手后为何要不回

【案情】2016年8月,在朋友的生日聚会上,林先生结识了汪女士,不久两人确立了恋爱关系。2017年情人节,汪女士收到林先生的转账,转账金额很有寓意,一次转账5200元,一次转账1314元,同时还收到了林先生表达爱意的一条短信:爱你一生一世,永远不变,情人节快乐,我的宝贝。

汪女士欣然收下了这两笔钱款,并为林先生准备了一条名牌皮带作为情人节礼物。热恋期间,两人每逢纪念日、节日都会互赠礼物或互相转账表达爱意。但好景不长,林先生和汪女士渐渐产生了矛盾,2019年6月,两人在大吵一架后选择了分手。

分手后,林先生以不当得利为由,一纸诉状将汪女士诉至法院,要求汪女士归还恋爱期间他给汪女士所转的10万余元钱款。那么林先生的主张能得到法院的支持吗?

【点评】不能。因他人没有法律根据,取得不当利益,受损失的人有权请求其返还不当利益。这是民法总则第一百二十二条对不当得利的法律规定。如果给付单纯是为了博取女方欢心,而且不是以结婚为目的自愿给付,给付金额也与男方经济条件相当,那么该给付就属于赠与,不应予以退还。如果男方转账是应女方作为结婚条件的给付,或者女方以分手为目的要挟转账,此种转账应当予以退还。

本案中,林先生的给付主要是恋爱期间为了追求女方而主动转账,通过现有证据也不能确定其支付是为了结婚,同时转账也在其经济条件允许范围,据此可以确定林先生的给付属于赠与,不应予以退还。

恋爱虽然美好,但当感情不再,恋人变成陌路,曾经的美好往往就会像从来没有发生过一样,甚至变成仇恨和人身攻击。在此提醒大家,不要把金钱作为衡量感情的筹码,也不要被感情冲昏头脑,热恋时也当保有理智。

(来源:中国普法网)



建德148

建德市司法局 承办



法律咨询 64713148

请拨打 64713148 或到建德市公共法律服务中心

地址:建德市新安江街道新安路2号1楼



信守温度

薪金煲天天利 热销活期理财

资金流动性佳

每日计息 按月付息

每日(含节假日)任意时段50万以内赎回,资金实时到账。日常用卡无影响!

注:证券交易日0:00-15:00间赎回无限额,其余时间实时到账额度50万

历史收益率

当前7日年化收益率**3.4-3.5%**!

每万份收益**0.9元!**

50万存满一天**约45元!**

(数据日期8月26日)

预期年化收益率根据所投资金融工具的市场价格到期收益率,并扣除相关管理费后进行测算。预期收益为测算收益,测算收益不等于实际收益,理财非存款、产品有风险、投资需谨慎。

温馨提示:本材料仅作为宣传资料使用,不构成购买邀约,详细产品情况请阅读产品说明。



详情咨询中信银行专线:

乐经理 64727270 13516810575 袁经理 64727279 15158802393 倪经理 64727309 15705715698

一超教育搬迁公告

建德市一超教育培训学校,因政府征迁需要,现已搬迁至新安东路25号(市政府大门左侧司法局旁),和味坊蛋糕二楼。欢迎广大中小學生前来报读各学科提升班,精品班和家庭作业晚辅导班。课堂教学由资深校长领衔,名师引领,专注学法与效果,并实行平价收费,免费试学。

桥南分校十月开学

教学面积800余平方米,设施先进,学科齐全,师资强大的一超桥南分校于金秋十月正式开学,欢迎广大中、小学生就近报读。被评为“建德市优秀培训学校”的一超教育,拥有一支师德高尚、业务精良、教学有方,学生喜爱的教师团队,胜任中小学各科教学。常年欢迎有志从事教育的同仁加入一超团队。

报名热线:

总校:0571-64713386 程老师 19884160369

翁老师 18758019006 徐老师 13606517951

桥南分校:0571-58306300 周老师:18042408858